
L’AFD réalise sa 1ère enquête client : les résultats
Menée en collaboration avec Ipsos France, l’étude, qui a consisté en un sondage complété par des 
entretiens qualitatifs, a mobilisé 28% de nos contreparties*
*Hors Proparco et Expertise France. Destinataires de produits distincts, les résultats distinguent les ONG des autres clients.

30-34 Rue du Chemin Vert 75011 Paris
+33 (0)1 85 56 97 00   www.carrenoir.com

Ce �chier est un document d’exécution 
créé sur Illustrator version CC.

0 1 2

TECHNIQUE

CUTTER

ÉCHELLE 1/1 

RÉFÉRENCES COULEURS

AFD
Logo AFD
CMJN
YD

C100 M90
J20 N7

M100 J100

Date : 22/02/2021

Ce n’est pas seulement  
un guichet mais un partenaire

Davantage de flexibilité  
d’un point de vue juridique  

et financier

Ils savent de quoi ils parlent 
sur différents continents

L’AFD s’adapte et comprend  
la logique locale

Une approche de financement 
basée sur les objectifs plutôt 

que sur les moyens

Ce n’est pas l’argent qui manque mais 
l’accompagnement technique,  
le renforcement de capacité,  

un accompagnement rapproché

Capacité de financement  
qui est synonyme d’action
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Offre financière Offre extra-financière 

L’enquête renforce la pertinence  
de chantiers déjà en cours et justifie  
la mise en place de nouveaux outils

 Nous comptons sur vous pour 
poursuivre le dialogue !

SATISFACTION GLOBALE

Facilité de mise en œuvre

Qualité du service fourni

Processus de sélection du prestataire

Échanges lors de l’élaboration du projet

Axes d’amélioration
Simplifier et adapter les procédures
S’appuyer davantage sur les équipes locales
Gagner en agilité en matière d’offre extra-financière
Communiquer davantage sur nos offres et services
Développer les forums et plateformes d’échange en ligne

68%7% 25%Est un acteur de confiance

46%15% 39%M’aide à atteindre les objectifs de développement durable 

37%25% 38%Est présent à mes côtés sur le terrain

33%29% 38%M’aide à m’orienter vers les bons acteurs

53%21% 26%S’adapte en fonction du contexte

28%25% 47%Propose des produits et des services innovants

47%8% 45%SATISFACTION GLOBALE

59%12% 29%Durée du financement

51%12% 37%Lisibilité et clarté de l’offre

43%18% 39%Rapidité de mise  
à disposition des fonds

38%15% 47%Conditions financières 

8,3/10

7,9/10


